
平成３１年度第１回府中市環境保全活動センター検討調整会 議事録 

 

■日 時：平成３１年４月２６日（金）午後１時３０分～午後３時３０分 

■場 所：府中駅北第２庁舎７階 府中市環境保全活動センター 

■出 席：（敬称略） 

（委 員）（７名）室 英治、塚原 仁、表 伸一郎、小西 信生、松村俊孝、山田 義夫、 

六波羅 昭 

（事務局）（２名）浦川（環境政策課長）、高橋（環境保全活動センター副主幹）、 

塚原二郎 

■欠 席：（敬称略） 

（委 員）（３名）内山 雄太、比留間 吉郎、増山 弘子 

■議 事 

２ 報告（時間の都合により２報告からはじめた） 

(1) 市長との懇談について 

  ⇒ 面談の議事録を確認した。その中あった市民が相談等できる窓口が必要な

こと、活動センターと市の連絡を密にすることで市の考えを明確に伝えるこ

と、といったすぐに検討出来るものから進める話が出た。 

 (2) 第４８回府中市民桜まつり出展について 

   ⇒ 今年の桜まつりは天候・桜の花も良い状態にあったため、かなりの賑わい

があった。食べ物関係のブースが多く、活動センターブースのように体験型

のものは貴重な存在である。用意していた材料がほぼ無くなるくらい多くの

親子連れが来たことを報告。 

 (3) アースビル立川（東京ガス立川ビル）視察について 

   ⇒ 最新のエコ技術で建てられたビルの視察について報告。東京ガスがエコだ

けでなく災害などにも強く、災害時の活動の拠点としても使えるように整備

されている。課題としては、コストが高く一般的な施設に応用するにはまだ

課題があるということを報告。 

 (4) かんきょう塾２０１９について 

  ⇒ 現在、応募者が１５名でやや少ないため、かんきょう市民の会などに声を

かけ、参加者をできる限り増やしていきたいと報告。 

 (5)かんきょう活動センターだより第２９号について 

   ⇒ ２５日に納品されたので配布した。また、今後、学校・施設に配布すること

を報告。 

 

３ その他 

(1) 今後のイベントについて 

  ⇒ ① 森キッズクラフトＤＡＹ in 武蔵台公園   ４月２８日（土） 

    ② 第２６回 キスゲフェスティバル       ５月 ４日（土）他  



    ③ 第４６回 多摩川清掃市民運動       ５月１８日（土） 

    ④ 田んぼの学校２０１９（第１４回）    ５月２６日（日） 

    ⑤ 府中環境まつり２０１９         ６月 １日（土） 

   以上、５件を案内した。 

(2) 委員の退任と選任について 

   ⇒ 昨年５月に選任された松村俊孝委員より退任の話があり、後任を黒坂かお

りさんとする報告があった。検討調整会としては特に異論はなかった。 

 

１ 議題 

(1) 環境保全活動センターの今後のあり方について 

⇒ 市長との面談報告の内容にあった市長の意見を踏まえて、活動センターの

あり方や活動の見直しを行う。具体的には、市長からの意見があったので、

これらの話を考慮して、今後、どのように環境保全活動センターを運営・活

動していくのか、Ａ４用紙１枚にまとめたものを各委員さんに作ってもらい、

まとめていきたい。 

 (2) 活動センターの活性化について 

   ⇒ サポーターとの連絡をネットなどの利用で、よりサポーターとのつながり

を密にする。ネットを通してセンターの認知度を高くすることで、センター

の活動に賛同してもらい参加者を増やす。また、他の事業やほかの団体など

とコラボすることでメリット感をだす。学校などに活用できるようなプログ

ラムを用意することで利用しやすい環境を整える、といった意見が出た。 

 

■次回開催予定日 

令和元年度第２回府中市環境保全活動センター検討調整会について 

（通算 103 回） 

日 時：令和元年５月２３日（木）午後３時～ 

場 所：府中駅北第２庁舎７階 府中市環境保全活動センター 

 


